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Az államközi adósságok az igazi 
akadályai Európa megujhődásának

Az emberiség világgazdasági 
értekezletre készül s akármi
lyen kis pontjai is vagyunk a 
világnak, nem vonhatjuk ki 
magunkat a világgazdasági 
helyzet átalakulásai alól.

A nagy világértekezlet ter
mészetesen előkészítést igényel 
s Genfben most fejezte be 
munkáját az előkészítéssel meg
bízott szakbizottság Trip el
nöklete alatt.

A végső konklusiója a bi
zottság működésének az, hogy 
a világ megújhodásának és 
nemzetek együttműködésének 
áthághatatlan akadályai az ál
lamközi adósságok.

Ez az igazság is olyan egy
szerű, mint a kolumbus tojása, 
csak eddig nem akartak rá
jönni, de úgy látszik ma a vi
szonyok kényszerítő ereje elől 
nem térhetett ki a szakbizott
ság.

Amint azonban egy csepp 
vízben benn van az egész ten
ger, Ugyanúgy egy kis ország 
életében is visszatükröződik az 
egész emberiség élete. Amint 
most rájöttek arra, hogy a 
nemzetek egymást megértésé
nek, együttműködésének és 
boldogulásának a nemzetközi 
adósságok az akadályai, ugyan
úgy tisztában kell lennünk 
azzal, hogy belső gazdasági 
helyzetünk javulásának, az 
igazi konszolidáció bekövetke
zésének egyetlen és igazi aka
dálya az adósságok rendezet- i 
lensége. Az ingatlanok és a 
termények állandó értékcsök
kenésével arányban szükség
kép devalorizálni kell a pénz
tartozásokat. Enélkül az igaz
ságos és méltányos érdekki- 
egyenlités nélkül, nem lehet 
nálunk gazdasági megnyugvás, 
nem indulhat meg a kereske

delmi élet, nem éled fel a vál
lalkozási kedv, nem szűnik 
meg a munkanélküliség és nem 
állhat helyre és nem szilárdul
hat meg az állami költségve
tés.

Kicsoda Poldi Mildner?
Ezt a kérdést azért vetjük fel és 

azért válaszolunk rá, mert a Liszt 
Fereno-Kör február 8-i hangverse
nyére Poldi Mildnert akarja meg
nyerni és ezért válaszlevelezölappal 
ellátott kérdést intézett tagjaihoz, 
óhajtják-e a hangverseny megrende
zését?

Aki a múlt esztendőben figyelem
mel kisérte a hazai és a külföldi 
nagy lapok zenei rovatát, annak 
figyelmét nem kerülhette el egy alig 
17 éves zongoraművésznőnek való
sággal ragyogó üstökösként való 
megjelenése a világ minden számot
tevő hangversenydobogóján. A bécsi 
Poldi Mildner volt az, aki zsenijé
nek erejével, nagy művészetével, 
káprázatos technikájával és nem 
utoljára fiatalságának üdeségével, 
temperamentumával meghódította 
nemcsak Európát és Amerikát, ha
nem, — ami talán a legnehezebb, 
— Budapest közönségéi is. Kritikái 
egylől-egyig ódák egy 17 éves kis
leány csodás művészetéről.

Ottlik Pálma Írja a Budapesti Hír
lapban : „Azzal a meggyőződéssel 
távoztunk a Vigadóból, hogy cso-

Az IskoSánkivüli Népművelési Bizottság 
első liceális előadása.

Csütörtökön délután 5 órakor 
tartotta a népművelési bizottság első 
liceális előadását.

A megnyitó beszédet dr. Borbiró 
Ferenc polgármester tartotta, aki 
foglalkozott azokkal a nehézségek

Ne várjuk tehát ölhetett 
kézzel a világgazdasági kon
ferenciát, hanem lássunk hozzá 
a belső adóssági front felgön
gyölítéséhez, mert mennél ha
marább állunk talpra belső 
gazdasági életünkben, annál 
kedvezőbb körülmények között 
kapcsolódhatunk be meginduló 
uj gazdasági világrendbe.

dát láttunk, amelyet csak a Terem
tő mindenható erejébe vetett hittel 
lehet megmagyarázni" Lányi Viktor 
a Pesti Hírlapban ezt írja : Szebben, 
jobban, élvezetesebben, mint Poldi 
Mildner, ma kevesen tudnak zon
gorázni ! — Molnár Géza pedig a 
Pester Lloyd-banazt mondja: „Wir 
empfinden allé : da steht ein musi- 
kalisches Phánomen vor uns . . . 
Dieses Spiel wird die weite Welt 
und allé Herzen errobern.

Idei budapesti hangversenye feb
ruár 6 án lesz a Vigadó nagytermé
ben és február 13-án a filharmoni
kus zenekar vendégművésze (vezé
nyel dr. Dohnányi Ernő), február 
7-én Szegeden és február 10-én 
Debrecenben játszik. A két legna
gyobb vidéki magyar városon kívül 
tehát csak Baján fog játszani, ha a 
Kör tagjai ezen óhajukat a küldött 
válaszlevelezőlapon posta fordultával 
közlilc a Kör elnökségével. Mi a 
magunk részéről örömmel vesszük 
a szép tervet és ezúton hívjuk fel, 
a bajai zenekedvelő közönség fi
gyelmét a készülő szép hangver
senyre.

• kel, melyekbe a régi előadások 
j megtartása ütközött. Örömmel kö- 
| szöntötle az igen szép számmal 
i megjelent közönséget s az előadó- 
: kai; reményét fejezte ki, hogy az 

előadások sikeresen fogják szolgálni

|
• eredeti céljukat: jobban felkészíteni, 
1 erősebbé, harcképesebbé tenni a 

ma emberét a mindennapi élet küz-
I delmeinek megvívására.

A nagy tapssal fogadott beszéd 
után Késmárky Dóra szavalta el 

' Arany János egyik költeményét sok 
érzéssel, majd Fehérváry Klárika 

I szavalta el németül Arany János: 
. „A lejtőn" cimü költeményét, me

lyet Balogh Miklós tanár fordított 
németre.

A fordítás hűen adta vissza a 
■ költemény szépségeit s Fehérváry 
i Klárika — alkalmazkodva a terem 
. akusztikájához — biztos kiejtéssel, 
I hangosan és jól érthetően szavalta 
I el a szép költeményt, melyért igen 
' melegen megtapsolták.

Hódsághy Béla tartott aztán ismer
tető előadást Arany Jánosról Ter- 

i rnészetesen nem arról volt szó hogy 
Arany Jánost a magyarok számára 
felfedezze, de beleállitva Arany Já- 

! nőst a maga küzdelmes és forrongó 
korába, egészen újszerű világítás
ban rajzolta meg az embert, a köl
tőt s eredeti felfogással jelölte ki he- 

| lyét az irodalomban, az emberiség 
fejlődésének láncolatában. Erősen 

I hangsúlyozta, hogy Arany nemcsak 
iskolai irodalmi érték, hanem esz
méinél nagy horizontokat átölelő 

I perspektívájánál fogva íárosza ma
rad minden idők magyar irodalmá
nak.

A hatásos, tartalmas szép előadás 
mindvégig lekötötte a hallgatóság 
figyelmét s az előadót melegen ün
nepelték.

Balogh Miklós tanár a világiroda- 
I lom legnagyobb alakjáról, Goethé

ről tartott nagyszabású előadást. A 
kitűnő előadói, akit — mint német 
fordítót — széles irodalmi körök
ben ismernek a külföldön is, szere
tettel ünnepelte a közönség. Goethe 
halálának 100 éves fordulója 1932. 
évben volt, de akkor a népműve
lési bizottság előadásai szüneteltek 
s igy az idén áldoz Goethe emlé
kének. Balogh Miklós előadó ismer
tette Goethe életét, működését. Meg
rajzolta a költő, a tudós, az állam-

Telefunken a vezető rádió-világmárka!
Legújabb készülékei: a ftekord és a Diadal egész Európát veszik, egy gombbal beállíthatók 
tetszesszerinti állomásra, szelektívek s olcsók. Hangjuk : a legtökéletesebb, igazi zene 1

Kérjen még ma 
díjtalan bemutatót a Bruszt-rádióháztől Telefonszám : 255.

Körzetképviselet és gyári lerakat Bács- 
és Délnyugat Pestmegye részére.
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Lázárnál jő tzemii veget kap olcsón!
férfi, az életművész alakját. Goethe 
művészete maga az örök aktualitás, 
melyből nagy tanúságokat vonhat le 
magának minden idők gyermeke. 
Részletesen foglalkozott Goethe leg
nagyobb alkotásával : Fauszttal. A 
jól sikerült előadás után melegen 
gratulállak az előadónak.

Rendőrségi hírek.
Bischofí József ácssegéd feljelen

tést tett a rendőrségen, ismeretlen 
tettes ellen, mert csütörtök reggelre 
virradóra a DDSG hajóállomásnál 
kikötött csónakét ellopták.

Csuzi András Bajaszentistván vá
rosrészi lakosnak a Duna partján 
álló kocsijáról kél zsák morzsolt 
tengerit elloptak.

Ihos Sándor telepfelügyelö felje
lentést telt a rendőrségen, hogy a 
zsebóráját valaki ismeretlen módon 
ellopta. t\ rendőrség a fenti felje
lentések ügyében megindította a 
nyomozást.

Bácsbodrog várme
gyei Gazdasági

Egyesület remdkiviili 
választsnwi Oüés@.

A Bácsbodrog vármegyei Gazda
sági Egyesület folyó hó 27 én, azaz 
pénteken d. e. 11 órai kezdettel 
Baján a vármegyeháza kislanács- 
ermében rendkívüli választmányi 

t_______________ ______ __________

Érdekes adatok
az 1930-as népszámlálás első 

kötetéből.

A családi állapot terén örvende
tes jelenség, hogy a házassági köte
lékben élőknek száma újból növek
vőben van. A tizenöt éven felüli 
népességnek 1910 ben 61.7 száza 
léka volt házas; 1920-ban csak 
58.5 százaléka, viszont 1930 bari 
már 59.4 százalék. Növekvőben van 
az elváltak száma 1920-ban 0.4 röl, 
1030 bán 0.7-re emelkedett. Sőt ez 
a százalék valószínűleg nagyobb, 
mert az elváltak részben hiúsági, 
részben egyéb okokból inkább nőt
lennek, vagy özvegynek jelzik ma
gukat. Érdekes hogy a városok né
pességében a házasok száma kisebb, 
mint a vidéken. Ezek arányszáma 
ott, ahol kisebb a gyermek létszám, 
természetszerűleg az átlag felül 
emelkedik. (Bácsbodrog, Baranya, 
Tolna, Somogy vm.) Valamivel kisebb 
lelt az özvegyek aránysz.áma. 7.1 
százalékra esett le. Érdekes, hogy 
aránylag a legtöbb özvegy Baján él 
(8 9 százalék.)

Az anyanyelv csoportjában ör- 

ülést tart, melynek tárgysorozata a 
következő:

1. A választmány ötös bizottsá
gának javaslata egyenkét összehívása 
érdekében a kormány nemzeti mun
katervének a mezőgazdasági terme
lést és értékesítést érintő pontjainak 
megbeszélése végett. (Bólétla, kar
telek, földadó vasúti tarifa és egyébb, 
a mezőgazdaságot érintő javaslatok 
letárgyalása.

2. Ugyanannak javaslata ankét 
tartása ügyében a nemzeti munka
tervnek a földbirtokpolitikát és a 
telepítést érintő pontjai kérdésében.

KÜLFÖLDI UHUK.
Ezer detektív rohama egy 

tokiói szálloda eilen.
Japánban erős kommunista moz 

galom indult meg, amelyeknek tag
jai nem átallják céljaikra rablótáma
dással szerezni pénzt. A bűnszövet
kezet fővezérei egy előkelő tokiói 
szállóban tanyáztak. A hotelt szer
dán este ezer detektív és rendőr 
valóságos oslromzár alá vette s — 
még a kéményekben is elrejtőzött 
kommunistákat elfogta. A foglyokat 
valószínűleg S/.achalin szigetére 
száműzik.

vendetes jelenség, hogy az 1930-as 
népszámláláskor 8.001.112 magyar 
anyanyelvű mellett csak 687.207 
vallotta magát más anyanyelvűnek. 
A magyar anyanyelvűek arányszáma 
1920-ban 89 5 volt, 1930-ban az 
országos arányszám 92.1 re emel
kedett. Az utolsó deciniumban a 
magyarság 118 százalékkal szapo 
rodotl, mig a többi nemzetiségek 
többé-kevésbbé mind fogytak A 
legnagyobb mértékben a szerbek és 
az oláhok. Az előbbiek számuknak 
több mint felével, utóbbiak közel 
egy harmadával. Ezt a csökkenést 
az is magyarázza, hogy közülük az 
utóbbi évtizedben sokan költöztek 
át szerb, illetve oláh uralom alatti 
területre.

Ma már nincs egyetlen törvény
hatósága az országnak, ahol ne a 
magyarság lenne az abszolút több 
ség. Ez a túlsúly a legkisebb Sop- 

i ronban 56'5 százalék, Baranyában 
60 5 százalék; Bácsbodrogban 66 5 
százalék; Tolnában 71*9 százalék. 
Baján ez a százalék 87’6 re emel
kedett az előző népszámlálás 77 3 
százalékával szemben. Sopront ki
véve, mi vagyunk a nemzetiségek
kel leginkább színezett lörvényható-

Ismét dühöng a román 
kultúra.

Csernovicban az oláh diákok tün
tetést rendezlek, több zsidót bántal
maztak, egy színésznőt pedig előa
dás közben záptojással dobáltak 
meg.

1435 csőd egy év alatt 
Csehországban.

Csehországban a statisztikai kimu
tatás szerint a múlt évben 1435 
csőd és 4600 kényszeregyezség volt.

Mementó!
Sohasem szűntünk meg fi

gyelmeztetni arra a katasztro
fális pénzszűkére, mely össze
omlással fenyegeti egész gaz
dasági életünket, amely elvégre 
még sem gummi, melyet a 
végletekig nyújtani lehet.

Az elproletárosodás olyan 
szédületes arányokat öltött, 
hogy a polgári gondolat ko
moly összeomlásától kell tar
tanunk.

A mai hetipiac ugyancsak 
hatalmas mementóval szolgál ; 
az egyik bácskai községi biró 
beküldötte leányát elszegődni 
cselédnek.

Én azt hiszem Bácska an- 
nelesei ilyent eddig fel nem 
tüntettek s ez kell, hogy szük
ségkép a mesterséges pénz
szűke felhígításához vezessen, 

sági város. A legmagyarabb várme
gyék Hajdú és Szál már; a legma
gyarabb városok pedig Kecskemét 
és Debrecen. Ezek majdnem ’ 100 
százalékban magyarok. De nagyon 
sok törvényhatóság van, amely ezt 
a százalék számol erősen megkö
zelíti

A nem magyar anyanyelvűek is 
már jórészben tudnak magyarul. 
Áruig 1920-ban az idegen nyelvűek 
69 százaléka beszélte az államnyel
vét, 1930 bán inár 74 52 százaléka. 
Az egész országban 177 316 azok 
nak a száma akik magyarul nem 
tudtak. Ez a szám az összlakosság
nak 7 2 százaléka. A magyarul nem 
tudók legtöbben Baranyában, Bács
kában és Sopronban élnek. Bara
nyában az idegen anyanyelvűek 3’83 
Bácskában 36 8, Sopronban 29.4 
százalék nem ismeri még az állam 
nyelvét, Bácskában 15442 egyén 
nem beszél még magyarul Baján 
csak 401, azaz a más anyanyelvü- 
eknek 7 1 százaléka.

Az. utóbbi évtizedben a görög 
keleti és az izraelita vallásuak száma 
megfogyott. Az előbbiek 50918 lé
lek helyett ma csak 39839 lelket 
számlálnak. Az izraeliták 473355

Megjött a tél.
Azt hittük, már végleg átjutót 

tünk a télen s most egyszerre fehér 
hólakaró boritolta be a földet. A 
mindent belepő hó nagyban hátrál
tatja a városban folyó munkálato
kat. A Kamarásdunán végzett me- 
dertisztitási munkát is abba kellett 
hagyni.

A mai hetipiacra is rányomta a 
képét a hó. Alig volt egy két elá

Családi házat 
szerezhet 

ha a hosszúlejáratú kamatmen- 
; les vagy pedig életbiztosítással

Ó kapcsolatos olcsó
BJS ítSIcrónt igényöeveui!
Alanti szelvény beküldése elle
ni ben díjmentesen tájékoztatjuk
Budapesti Ingatlanbank R. T.
Budapest, Vll. Rákóczi ut 10. 

Alapítva : 1906.
Mnrann itt levágandó!

T. Budapesti Ingatlan Bank rt. 
főképviselele

Baranyi Istvánnál BAJA,
Kenderes-utca 18.

Név:
Foglalkozás;

I Lakcím : -----
Kérek Pengő ...kölcsönre aján- 

i latot. Kérek díjmentes tájékoztatót
I postán Kérem megbízottjuk kötele-
, zettség nélküli látogatását
. hó napján órakor.
I A meg nem felelő kihúzandó

Levelezőlapra ragasztva is beküldhető

444567. Az előbbieknél inkább a 
kivándorlás, utóbbiaknál jobban ala
csonyabb szaporodás magyarázza az 
eredményt.

A többi vallásokhoz tartozók 
száma mind nőit. A katholikusoké 
584.166, a reformátusoké 142.110, 
az evangélikusoké 36.939 lélekkel. 
A számban kisebb vallásuak közül 
erősen növekedtek a babtisták, 
9109, nagyobb a számuk tnár, mint 
az unitáriusoké, 6266.

Az ország össz.népességéből kat- 
holikus 62 2, református 20'9, evan
gélikus 6 1, gör. kel. 0 5, izr. 5'1 
és egyéb 0 2 százalék.

Roformálus többségűek Bihar 
Hajdú és Szalmái- vármegye, Deb
recen és Hódmezővásárhely váro
sok. Protestáns többségű még Bé
kés vármegye. (Leginkább evangé
likus) Katholikus többség van Zemp- 

i lénben, Abaujban, Szabolcsban és 
Miskolciéin. Egyebütt a katholikus- 
ság mindenütt túlnyomó, a legerő
sebb a Dunántúlon. Ma a legkat- 
holikusabb vármegye: Bácsbodrog, 
96 3 százalékkal. Utána Zala 92 3 
százalékkal. A legkalholikusabb vá
ros: Baja 89 százalékkal, utána 
Szeged 87 1 százalékkal. 
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rusitó; a vidékiek egyáltalán be 
sem jöttek.

A íoigalomban eddig még nem ! 
állt be zavar. A vonalok és a MA
VART autóbuszok menetrendszerű 
pontosságai közlekednek. Azonban 
ha még két három napig tart a ha
vazás, könnyen zavarok állhatnak 
be a közlekedésben. Különösen a 
baja—péasi vonalon akadhat meg 
könnyen a forgalom, ahol a völ
gyekben vezető vasúti síneket a hó
fúvás néha teljesen betemeti.

SZÍNHÁZ.
— A Művész Színház hétfőn köz

kívánatra megismétli a 17 iki és 
18-iki előadását. Kedden és szer
dán, 24 és 25-én uj műsorral lép 
a nagyszerű együttes a közönség 
elé: Monrgnenben, André de Lorde 
egyfelvonásosa, A háromszög Góth 
Sándor vigjátéka, Mózes a mezőn. 
Gellert Oszkár avantegarde játéka 
és Mihály István vigjátéka: A mél- 
tóságos vizit szerepelnek az ui mii 
soron.

MOZI.
Uránia filmszínház tegnap mutat

ta be az évad legmonumentálisabb 
filmjét, az „Égi Titánok" ed.

Az amerikai repülök bravúrjai — 
még igy képen is — lenyűgözik a 
közönséget és szinte páratlan él
ményt nyújtanak. Az óceáni felvé
telek a végtelenség érzését támaszt
ják fel a nézőben, valami büszke
séggel emberi fajunkra, mert a vé
geláthatatlan hullámok fölött a vég
telen ég ködös szürkeségében is ott 
van az ember a kis törékeny al
kotmányán, hogy az eddig ismeret
len területeket is meghódítsa.

Wallace Beery, Conrad Nagel,

Érdemes rámutatni, hogy amíg 
1930 bán gör kel. vallásunak mon
dotta magát 39.989 egyén; addig 
szerb, illetve oláh nemzetiségűnek 
csak 7031, illetve 16,221. összesen 
23.252 egyén. Azaz 16 587 gör. kel. 
vallásu polgár már magyar anya
nyelvűnek vallotta magát. Ezzel 
erősen igazolódik az a törekvés, 
amely gör. kei. magyar egyház meg 
szervezésére irányul.

A görögköleti vallásnak Bácská
ban és Baján isf jelentősen apadtak. 
A vármegyében a számuk 623-ról 
444-re, azaz 0 6 százalékról 0 4-re 
csökkent. Baján 119-ről 70-re, azaz 
0 5 százalékról 0 2 százalékra fo
gyott. A vármegye 444 gőrőgkele- 
tijéből azonban szerb anyanyelvű
nek már csak 214, oláh anyanyel
vűnek pedig 7 vallotta magát. A ba
jai 70 görögkeletiből pedig csak 23 
a szerb ás 7 az oláh anyanyelvű.

Baján a 70 görögkeleti wl szem
ben 420 evangélikus és 812 refor 
mátus, 1648 izraelita és 24 855 ka- 
tholikus él. Ezek a számok újabb 
igazolását adják a törvényhatósági 
bizottság egyik régi határozatának, 
amely a görögkeleti egyháznak tá
mogatását az arányosság elve alap
ján csökkenteni kívánta.

(Folytatjuk)

Clark Gaabbe és Dorolhy Jordán 
művészete nagyszerűen érvényesül 
ebben a filmben, amelyet még ma 
és holnap tart műsorán az Uránia.

Az előadás elölt az előnyösen 
ismert Rozsda Mihály fog prologot 
mondani. (—)

HÍREK.
- A Turul szövetségbe tömö

rült egyetemisták és főiskolások 
a szokásos magyaros zártkörű tánc
mulatságukat az intelligencia szá
mára február 11-én (szombat) ren
dezik meg a Központi Szállóban. 
Az előkészületek a hál sikerét már 
eleve biztosítják. A magyarok régi 
stílusban tortolt Hivogatólevelek 
ezen a héten kerülnek az úri családok 
asztalára.

— Lebrun elnök lemond fize
tésének 10 százalékáról. Lebrun 
franci közlárssági elnök közölte 
Paul Boncourminiszterelnökkel, hogy 
a jó példa érdekében lemond fize- 

| tésének 10 százalékáról.
—- A világ cukor termése. A 

r világ összes cukortermelése — egy 
! most összeállított statisztika szerint 
‘ — 26 millió tonnára lehelő, a múlt 

évi 27 8 millió tonnával szemben.
— Gyengélkedés idején, külö

nösen ha rosszullét szorulás fokozza, 
a természetes ,,Ferenc József* ke- 
serüviz fájdalommentes székiirülést 
és kielégítő emésztést hoz létre. Hí
res nőorvosok a legnagyobb elismerés 
hangján írnak a valódi Ferenc Jó
zsef vízről, mert ez a kritikus kor
ban is hosszabb időn át alkalmaz
ható, anélkül, hogy kitűnő eredmé
nye változnék. A Ferenc József 
keserüviz gyógyszertárakban, drogé
riákban és füszerüzletekben kapható.
- Figyelem, mindenkit érde

kei. V asárnap este 8 órai kezdettel 
lesz a belvárosi levente egyesület 
rendezésében a „Sári biró" vígjáték 
előadása. Nagy az érdeklődés vá
rosszerte és az agilis rendezőség 
mindent megtesz, hogy az. előadás 
és utána a bál jól sikerüljön. Ha
lász Kálmán színművész fáradhatat
lan munkásságának eredménye, hogy 
a péntek esti főpróba már egy pre
cíz előadás volt. Minden bizonnyal 
a lelkes szereplőgárda a vasárnap 
esti előadáson is tudása legjavát 
fogia nyújtani. A rendezőség min
denkinek lehetővé akarja lenni, 
hogy ezen a kiválónak ígérkező 
előadáson megjelenhessen éppen 
azért a lehető legolcsóbbra szabta 
meg a helyárakat. Páholy 1 P, föld
szinti ülőhely 80, karzat 50 fillér. 
Előadás után a tánczenél Horváth 
Sanyi közkedvelt zenekara szolgál
tatja. Itt említjük meg, hogy a meg
hívóban feltűntetett Veroni szerepét 
nem Bálint Mariska, hanem Köblös 
Tériké játsza.
- ,,Gerté" Rum és likőressen- 

tlék ■ legjobbak. Egy liter rum 
vagy likőr készítéséhez szükséges 
essentia ára használati utasítással 
együtt üvegenkint 50 fillér.

a rossztól külsője után nehéz megkü'crböztetni. 
A fogyasztó csak használat közben jön rá, hagy 
míg a tökéletes lámpa kis áramköltséggel egyen
letes* erős fényt ad, addig a silány lárnpci nagy 
áramfogyasztás mellett folytonosan csökkenő 
fénnyel ég.

Az izzólámpa vásárlás tehát bizalom dolga. 
Bizalmat csak ismert név kelthet.

A TUNGSRAM HÉV
50 év óta bizalmat nyert.

— Még ez évben éleibe lép a 
fázis rendszerű forgalmi adó. 
Vargha Imre pénzügyi államtitkár 
az újpesti iparosok küldöttségének 
kijelentette, kogy az 1933-ik évben 
meg akarja valósítani a fázisrend 
szert az ipar és kereskedelem egész 
vonalán.

— Nincs jobb házi barát az 
„(grandi** víznél.

Azért legyen minden háztar
tásban kéznél!

Agyonlőttek egy nagykányi 
vadőit. .4 szomszédos Tolna vár 
megyében levő Nagy kórty község
ben szerdárra virradóra rejtélyes 
gyilkosság történt. A falubeliek az 
erdő egyi tisztásán agyonlőve talál

Január hó 30-án,
21-én és 22-én,

Három napig!!
Helre-Geldwim filmgyár 
minőén! felttlmulú filmje

ÉGI i
A szárnyas ember film
eposza 16 felvonásban.

RENDEZTE :

«RCi HSLL
FÖÍZEREPLŰK

WALLACE BEERY 
CLARK GAABLE 
D0R0TYJORDÁN 
CONRAD NAGEL.

KULTÚR FILM
As

HiradőK

Iák meg Tóth Gergely János vadőrt. 
A dombóvári csendőrség nagy ap
parátussal indította meg a nyomo
zást. Valószínűnek látszik, hogy a 
környékbeli vadorzók követték el a 
bűncselekményt.

L.aptulajdouoi;
Or.KNÉZV LEHEL

Kiadó
május 1-ére, három szoba, 
hal, és minden modern 
kényelemmel ellátott lakás 
Érdeklődni lehet: 
Mátyás király-tér 6. sz.
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Hólapátok, 
nyirfaseprők, 
játékszánkók 

UTRY-nál.
Telefon 280. Erzsébet kir. u. 38

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

január 16-tól. január 22 ig 

Or. GEIRINGER JÁNOS 
LOVASSY ÖDÖN

gyógyszertára.

Gyermek 
játékok 

óriási választékban 

olcsón 
UTRY-nál 

Erzsébet kir,-u. 38. Telefon 280.

Eladó ház
szabad kézből Baja,
Váradi érsek-ut 5. 

(Vármegyeház mellett.)

HIRDETÉSEKET FELVESZ 
A NYOMDAVÁLLALAT.

Í
K É K H E G Y I termelésünkből házhoz szállítunk azonnal 

aprított J

akácfát
P 3'40-ért 100 kg.-ként

5 Hegedűt Lászléné I
és Schad Béla j

* Sugevicapart. ■5 TELEFON: 132.

Salétrommentes 

bonyhádi 
tégla tavaszra már

s
:d

£ előjegyezhető

SCHWARCZ DEZSŐ
BAJA, Budapesti-ul. Eternit-udvar. :—: Telefonszám 290.

pécsi tojásbrikett í
(circa 7ooo calorla) R

pécsi dióbrikett í
(sz u r ok m e n t e s) 0

helyettesítik tökéieteien ét gazdaságosan a kokszot! Ijj
Kérjen díjtalan próbafűtést! J
Egyed árusító: 0

SCHŐN ÉS BAJAI, BAJA I
Haynald-utca 13. szám. Telefonsztm 26. U

Bakanek *. Goldberger
könyvnyomdája

___ Baja, Ferenciek-tere 2. szám.___

NYOMTATVÁNYOK
PLAKÁT
REKLÁM 
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modern kivitelben készülnek.
BaWWWHWMWIWP ffirifllllW ^WtfWJQIIlLIWWWWMiFIIUIllWMIIIMÁIWAllRB IU
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Akácfa
KATANICS AHTAL erdötermeléséböl.

Iroda: Szent Antal utca 24. izám. Telefonszám 91.

Két éves száraz akác:

Vágott fa 100 kilogramm . P 3’80
Akác hasábfa ölenként..................... P 50’—

Házhoz szállítás: oifa gienkint P 2'—, Vágottfa 100 
kgr. 20 fillér. Áraim készpénzfizetés mellett értend&k.

Tisztelettel hozom szives értesítésére, hogy 
Baján Erzsébet Királyné-u. 2. szám 
alatt (bejárat Takarékpénztár-utca 1. sz.) 

Fűzőszalont nyitottam, 
ahol a legújabb modellek után a 
legszebb kivitelben Printess-, ». _.’ék- 
®s Sportfüzök, orvosilag rendelt 
Haskötök, serdülő leánykák részére 
Egyenestartók, továbbá Melltartók 
és Harisnyetartók készítését és 

javítását vállalom.
Hívásra házhoz is megyek! Telefon: 386.

FURST ERZSÉBET 
*^°s^lon)aBaia, Erzsébet királyné-u. 2. 

könvvnv omuá , [y,


